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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67236.htm 一、判断题 1、会计是

一种管理活动，是以货币作为唯一计量单位进行核算（ ） 2

、我国《企业会计制度》规定：会计核算应当以权责发生制

为基础。（ ） 3、会计计量是会计处理的第一步，用货币计

量来表示每笔经济业务事项。（ ） 4、款项和有价证券是单

位的一项资产，也是流动性最强的两类资产。（ ） 5、会计

上的资本，专指所有者权益要素中的资本公积。（ ） 6、会

计记录的文字可以使用中文，也可以使用外国文字。（ ） 7

、会计循环是记录、确认、计量、报告的一整套循环过程。

（ ） 二、单项选择题： 1、 会计要素的确认，这一会计述语

最早是由（ ）学者提出。 a、英国 b、美国 c、意大利 d、中

国 2、（ ）是会计核算的第三步，它反映每笔经济业务事项

是如何入帐的。 a、会计确认 b、会计计量 c、会计报告 d、

会计记录 三、多选题 1、下列各项中，属于会计确认的标准

是（ ） a、可计量性 b、可靠性 c、合规性 d、确定性 2、会计

确认基础主要有（ ） a历史成本计价 b、权责发生制 c、净值

计价 d、收付实现制 3会计计量的属性主要有（ ） a、可变现

净值 b、未来现金流量现值 c、现行市价 d、现行成本 4、财

务成果的计算和处理一般包括（ ） a、财产清查b、利润的计

算 c、所得税的计算和交纳 d、利润分配或亏损弥补 答案： 

判断1错，2对，3错，4对，5错，6错，7错； 单选1b，2d； 多

选1abcd，2bd，3abcd，4bcd 一、单选题 1、企业财务部门出

纳经管的库存现金包括（）。 a、库存的人民币和外币 b、个



人领取备用的现金 c、销售部门留存用于找零的现金 d、所属

单位上缴的在途现金 2、下列属于出纳人员职责的是（） a、

收入、费用的登记工作 b、会计稽查 c、会计档案保管工作 d

、保管填写银行结算凭证的有关印鉴 3、企业可以提取现金

和发放工资的银行帐户是（）。 a、基本存款帐户 b、一般存

款帐户 c、临时存款帐户 d、专用存款帐户 4、商业汇票按（

）不同可分为商业承兑汇票和银行承兑汇票。 a、收款人 b、

付款人 c、承兑人 d、背书人 5、企业开出转帐支票一张，企

业已记帐，而银行尚未记帐。该未达帐项为：（） a、企业已

付款，银行未付款款项 b、企业已收款，银行未收款款项 c、

银行已付款记帐，企业尚未收款记帐d银行已付款记帐，企业

尚未付款记帐 6、某企业月末银行对帐单的存款余额

为1439500元，企业银行存款帐面余额为1431200元。现已知企

业开出转帐支票支付商品采购款65000元，持票人尚未到银行

办理转帐手续。假定还有一笔未达帐项为企业已收而银行未

收的款项，该款项为（）。a、8300元 b、56700元 c、65000元

d、65700元 7、企业于2001年5月10日将一张4月10日签发，90

天期限，票面价值100000元，票面利率6%的带息商业汇票向

银行贴现，年贴现率为7.5%，贴现所得为（）。 a、100000元

b、101500元 c、101231.75元 d、100231.25元 8、下列说法中，

错误的是（）。 a、“应收帐款”明细帐户出现的贷方余额应

列于资产负债表的负债方； b、“预收帐款”科目余额一般

在贷方； c、“应收帐款”总帐科目的借方余额与其明细科目

的借方余额是相等的； d、“预付帐款”科目余额一般在借

方； 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


